[Tpunoxenne 1

Iloxa3aTeaun
JACATECJIBHOCT MVHUIIMIIAJIBHOI'O aBTOHOMHOI'O 06Da30BaTe.HI)HOFO YUPECKIACHUA NONOJHUTECIABbHOI'O 06pa3013a}mﬂ HECHTPpAa BHCIIIKO.]ILHOﬁ DaﬁoTbl

ropoaa Kponorkyuy MyHHIIMnaJILHOro oopasosanus Kapkasckuii paiioH, momajiexanieil camooodcae1oBanuio 3a nepuox co 01.01.2023 mo 31.12.2023

(yrB. nmpuka3om MuHucTepcTBa o0pa3zoBanus u Hayku PD ot 10 gexkadpst 2013 r. Ne 1324)

N n/n [Tokazarenu Ennnuna 3HaveHue noka3arenei
U3MEepEeHUs
1. Oo0pa3oBaTe/ibHAsA IeSITEILHOCTD
1.1 OO01ast YUCIEHHOCTD YYaIIUXCsl, B TOM YHCIIE: yenoBek |OOIIasi YMCIACHHOCTD ydyamuxcs (10 COCTOSHUIO Ha | ssHBapsi TEKYIIETo roJia)
N=111+112+113+114=2185
1.1.1 | Jlereil nomkoibHOrO Bo3pacTa (10 5 j1eT) YeJloBeK | 6
1.1.2 | lereii Miaamero mKoJIbLHOTO Bo3pacTa (5-9 ner) yenoBek | 936
1.1.3 | lereii cpemuero mkoisHOTO Bo3pacta (10 - 14 ner) yenoBek | 1106
1.1.4 | Jlereii crapuiero mkoyibHOro Bo3pacta (15 - 17 ner) yenoBek | 237
1.2 YucneHHOCTh yYaluxcsi, 00y4arouxcs mno yenoBek | 118
00pa3oBaTeNIbHBIM IPOTPaMMaM 10 JI0roBopaM 00
OKa3aHUU TUIaTHBIX 00Pa30BaTEIbHBIX YCIYT
1.3 UrCIIeHHOCTh/ yIeTbHBINA BeC YHCICHHOCTH yUaIIuXCs, gesroBeK | 1.UMCIIEHHOCTh BCEX yYaIuXcsl, 3aHUMAIOIIUXCS B 2-X U 00Jiee 00beTMHEHUSIX
3aHUMAIOIIUXCS B 2-X U 0o/1ee 00hLETUHEHUSIX (o coctosiHuto Ha 1 siHBaps Tekymiero roga) —N= 936
(KpyXKax, CeKIMSX, KI1yOax), B 00IIel YMCIEHHOCTH
yUaIUXCS % 2. Y enpHbI BeC ydallluxcsl, 3aHUMAIONIUXCA B 2-X U 0osee 00beITNHEHUIX
% =n*100/N (N wu3crpoku 1.1) =43%
1.4 UucneHHOCTh/ yASNbHBIA BEC YUCICHHOCTH YUaITUXCS C yenoBek |1.UMCIEHHOCTh BCEX ydallMXcs, 3aHUMAIOLIUXCS C IPUMEHEHUEM
o v o
MPUMEHEHHEM JAMCTAaHIIMOHHBIX 00Pa30BaTEeIbHBIX JIMCTAHIIMOHHBIX TEXHOJIOTHIA (32 OTYETHBIH nepuoa)— "= 14
TEXHOJIOTUH, 3JIEKTPOHHOT0 00y4eHus, B o01Ieit _
% 2. YIeNnbHbIN BeC yJaluxcs, 3aHUMAOIINXCS C MPUMEHEHHEM JUCTAHIIMOHHBIX

YHUCJICHHOCTHU yYalllUXCA

texuonoruii % =n"*100/N (N wu3 crpoku 1.1) = 0, 6%




1.5 UnCceHHOCTh/ yIeTbHBIA BeC YHCICHHOCTH yUaIIHXCs yenoBek |1.UMCIEHHOCTh BCEX y4alllUXCsl, 3aHUMAIOIIMXCS IO 00pa30BaTEIbHBIM
10 O6pa3OBaTCHBHBIM nporpamMmam ajs I[CTGI\/'I C [porpamMmmam JJsi l[eTeﬁ C BbIJAOINUMHUCA CIIOCOOHOCTIMU (HO COCTOSIHUIO Ha 1
BBIJIAIONIMMHUCS CTIOCOOHOCTSIMH, B 00T SIHBapsl TEKYIEro roga)— N~ =45
YUCIIEHHOCTH YUYaIUXCs

% 2. YenbHbIN BeC yqaluxcs, 3aHUMAaOIINUXCS TI0 00pa30BaTeNbHBIM ITPOrpaMMaM
JUTSI IeTeH ¢ BBIAAIOIIUMUCS CITIOCOOHOCTSIMU
% =n°*100/ N (N wus crpoku 1.1)= 2 %

1.6 UncneHHOCT/yIeTbHBINA BeC YHUCIEHHOCTH yYaIIUXCs yenoBeK |1.UMCIIEHHOCTh ydaluxcs, 3aHUMAIOIIUXCA 110 00pa3oBaTeIbHBIM IpOrpaMMaM
o 00pa3oBaTeIHLHBIM IPOTpaMMaM, HAIPaBICHHBIM Ha TUTSI TETeH ¢ 0COOBIMU MOTPEOHOCTSIMU (TI0 COCTOSTHUIO Ha 1 STHBaps TEKYIIETO
paboTy ¢ JIETbMH C 0OCOOBIMH IIOTPEOHOCTAMU B roga) N%=n°*+n"?+n""+n™ =13
o0pa3oBaHUM, B 0011EH YHCIEHHOCTH Y4aIlllUXCsl, B TOM 0 .
qHCe: % 2. YaenbHBIM Bec yyaluxcs, 3aHUMAIOIIUXCsI 0 00pa30BaTeIbHBIM MPOrpaMMaM

) TUTSI IeTei ¢ 0COOBIMU TOTPEOHOCTSIMU (110 COCTOSIHUIO Ha 1 STHBAps TEKYIIETO
roga) % = N * 100/ N  (momxHO GBITH paBHO cymMMe Bcex % B cTpokax 1.6.1,
1.6.2,1.6.3,1.6.4)= 0,6 %

1.6.1 | Yyamuecs ¢ OrpaHUYCHHBIMU BO3MOYKHOCTSIMH yenoBek |1.UHCIEHHOCTh BCEX yYalllMXCS C OTPAaHMYEHHBIMU BO3MOKHOCTSAMU

OB3 __
310POBBS 310pOBbI — N~ =6
% 2. Y 1enbHBIN BEC y4aluXcsi C OrpaHUYEHHBIMH BO3MOXKHOCTSMH 370pOBbs %o =
n°* * 100/ N = 0,27
1.6.2 | Jletu-cupoThl, I€TH, OCTABIINECS 0€3 MONCYCHHS yenmoBek |1.UUCIEHHOCTh BCEX JIETEH-CHPOT, ACTEH, OCTABIIUXCS 0€3 MOTICUYCHUS
v (5 CcUup —
poauTesnei poaurenei —N“P=0
% 2. YenbHBIN BeC IETEH-CUPOT, IeTel, OCTaBIIMXCS 0€3 moneyeHus: poaureneit %
=n“"*100/ N =0,00
1.6.3 | JleTu-Murpantsl yesioBeK |1.UMCIIEHHOCTh BCeX AeTel-Murpadros — N =0
% 2. YaenbHblii Bec aereii-murpanros % =n"" * 100/ N =0
1.6.4 | Jletu, nomaBiuiue B TPYAHYIO KU3HEHHYIO CUTYaIIHIO yenoBeK  |1.UMCIEHHOCTh BCEX JETEH, MOMABIIKMX B TPYAHYIO )KM3HEHHYIO cuTyanuio N'F = 0
% 2. Y1enbHBIN BEC y4YalIuxcsl, MONABIIMX B TPYAHYIO )KU3HEHHYIO CUTYaLINIO

%=n"*100/N=0




1.7 UwncreHHOCTh/ yIeTbHBIA BeC YHCICHHOCTH YIaITUXCs, yenoBeKk | 1.UMCIEHHOCTh yYaluxcs, 3aHUMAIOIINUXCS Y9eOHO-UCCIIe0BATEIbCKOM,
3aHUMAOIIUXCS YIeOHO-UCCIIEI0BATEIBCKOM, MIPOEKTHOM JIeATETBHOCTHIO (TI0 COCTOSHUIO Ha 1 SIHBaps TEKYIIETO roja)
MIPOEKTHOM JIeSITEIBHOCTHIO, B OOIEH YUCIEHHOCTH N™= 12
yUaImxcs 5 5

% 2. YIenbHbIN BeC yJalmxcs, 3aHUMAIOIIUXCs Y9eOHO-HCCIIe0BATEIBCKOM,
POEKTHOM IesaTenbHOCThI0 % = N™ * 100/ N = 0,54

1.8 UrCceHHOCTh/ yIeTbHBINA BeC YHCICHHOCTH yUaIIuXCs, yenoBeK |1.UUCIEHHOCTh ydaluxcs, IPUHABILUX YYaCTHE B MACCOBBIX MEPOMPUITUIX
NPUHABLIAX YYACTHE B MACCOBBIX MEPOIIPUATHUIX (KOHKYpCHI, COpEBHOBaHUS, PeCTHUBAIN, KOHPEPEHIIUN) JIF000TO YPOBHS (32
(KOHKYPCBI, COPEBHOBAHUSI, (PeCTUBAIIH, otuetHbi nepuoa)— N™ = 3524
KOH(epeHINH), B O0IIeH YHUCICHHOCTH yYalluxcs, B

0 .
TOM YHCIIe: % 2. YenbHbIN BeC yJalxcs, IPUHSABIINX Y4acTHE B MACCOBBIX MEpOIIPHATHAX
(KOHKYpPCBI, cOpeBHOBaHUsI, (hecTuBaiu, KoHdepenimn)% = N™ * 100/ N =
161,3
1.8.1 Ha MYHUIMIIAJIBHOM YPOBHE YeJIOBEK 1.YucneHHOCTh ydaluxcd, NpUHABIIUX YHACTUC B MACCOBBIX MCPOIIPUATUAX
MyHULMIaILHOro yposus — N™ = 2374
% 2. YIenbHBIA BeC YUalIuXcs, IPUHSBIINX YIaCTHE B MACCOBBIX MEPOTIPUATHIX
MyHuIHnanasHoro yposus % = N™ * 100/ N = 108,6
1.8.2 | Ha pernoHaabHOM ypOBHE yenoBek |1.UHCIEHHOCTh ydalmmxcs, MIPUHSABIINX yY4aCTHE B MACCOBBIX MEPONPUATHSIIX
kpaesoro yposus — NP = 375
% 2. Y IeNbHBIIA BEC YJYalIUXCsl, IPUHSBIINX y4acTHE B MACCOBBIX MEPOIPHUSATHIIX
kpaesoro ypoBus % = NP * 100/ N = 17,16
1.8.3 | Ha MeXpervuoHanbsHOM yPOBHE yenmoBek |1.UUCIEHHOCTh ydYalIuXCs, IPUHSABIIUX YYaCTHE B MACCOBBIX MEPOMPUITUIX
MexpernoHanbHoro ypous — NP =8
% 2. YenbHbIN BeC ydaluxcs, IPUHSBIINX Y4acTHE B MACCOBBIX MEPOIPUATHIX
MexpernoHansHoro yposas % = NP * 100/ N = 0,4
1.8.4 | Ha denepansHOM ypOBHE yenmoBek |1.UUCIEHHOCTh y4YalIUXCs, IPUHSBIIUX YYaCTHE B MACCOBBIX MEPOMPHUITHUIX
denepanbaoro yposus — N = 325
% 2. YIenbHBIA BeC YUaluXCs, MIPUHSBIINX YIaCTHE B MACCOBBIX MEPOTIPUATHIX

€ACPpaJIbHOTO OBHA 70 = = ,
p yposast % = NP * 100/ N = 14,8




1.8.5 | Ha MeXIyHapoIHOM YPOBHE yenoBek |1.UUCIEHHOCTh ydYamuxcs, MPUHSIBIINX YIaCTHE B MACCOBBIX MEPOTIPHATHSIX
MexayHapoaHoro ypous — N™ = 442
% 2. Y 1enbHBIH BeC y4aluxcsl, IPUHABIIMX y4acTHEe B MACCOBBIX MEPOIPUATHIX
MexyHapoanoro yposas % = N™ * 100/ N = 20,22
1.9 YuCIIeHHOCTD/yACIbHbIN BEC YMCICHHOCTH yJyaluxcst - | 4enoBek |1.UncIeHHOCTh yuamuxcs - modequTesell i Ipu3epoB MacCOBBIX MEPOIIPUATHI
nobeauTeNel U MPU3EPOB MACCOBLIX MEPOIPUATHI (KOHKYpCBI, COpEBHOBaHUs, (hecTuBaIIN, KOH(EPEHLIUN) JTF000T0 YpoBHS (32
~ MM
(KOHKYpPCBI, COpEBHOBaHUS, (pecTUBAIH, oTYeTHBIN Tepuoa)— P = 2481
KoH(epeHIHH), B OOIICH YMCICHHOCTH YJalTuXcs, B
0 . ) . .
TOM UHCIIe: % 2. YaenbHBIN Bec ydaumxcs - nooeauTeneit 1 npu3epos Macc?dﬁmx MEpONPHUITHI
(KOHKYpCBI, COpeBHOBaHUsI, (hecTHBaIU, KoHpepeHiwn)% = P * 100/ N = 113,5
1.9.1 | Ha MyHUIMIAILHOM YPOBHE yenoBek |1.UUCIEHHOCTh ywamuxcs - moOeauTenel u Npu3epoB MACCOBBIX MEPOIPUSATHIH
MYHUIUIIATBHOTO ypoBHs — P™ = 1338
% 2. Y 1enbHBIH Bec yJaluxcs - nodeaureneit 1 Npu3epoB MacCOBBIX MEPOIPUATHIHA
MyHUIMIIAILHOro ypoBHs % = P* * 100/ N = 61,23
1.9.2 | Ha pernoHaabHOM ypoBHE yenoBek |1.UUCIEHHOCTH ydamuxcs - moOeauTeNei U MPU3EPOB MACCOBBIX MEPOIPUSATHI
KpaeBoro yposus — PP = 389
% 2. YienbHbIN Bec ydamuxcs - nodeauresnei u npu3epoB MacCOBBIX MEPOIIPUATUI
kpaeBoro yposus % = PP * 100/ N = 17,80
1.9.3 | Ha MexperuoHaJbHOM ypOBHE yenoBek |1.UUCIEHHOCTh yualuxcs - MoOeIuTeNe U MPU3EPOB MACCOBBIX MEPONIPUATUI
MEKPErMOHAIBLHOrO ypoBHs —P™ = 0
% 2. Y ienbHBIN BeC yyaluxcs- nooeauTesneil 1 mpu3epoB MacCOBBIX MEPOIPUATUI
MEKpErHOHaILHOro ypoBHs % = P*P * 100/ N =0
1.9.4 | Ha ¢enepansHOM ypoBHE yejgoBek ||.UHMCIEHHOCTH ydammxcs- MoOeANUTENEH U IPU3EPOB MACCOBBIX MEPOIIPUITUI
denepanbHoro yposus — P = 318
% 2. Y 1enbHBIN Bec yJauuxcs - nodeaureneit 1 Npu3epoB MacCOBBIX MEPOIPUATHIA

denepanbHoro yposus % = P4 * 100/ N = 14,55




1.9.5 |Ha mexmyHapoIHOM ypOBHE yenoBeK | 1.YnCIeHHOCTh ydammxcs - modeauresneil u npu3époB MacCOBBIX MEPOIPUATUIN
MEXYHApOHOrO ypoBHs — P™" = 436
% 2. Y ienbHbIN BeC yJamuxcs - modeauTesnei u mpu3epoB MacCOBBIX MEPOIIPUATHI
MeXyHapoaHoro yposas % = P™ * 100/ N = 21,18
1.10 UnCIeHHOCTD/yISIbHBIA BEC YNCIIEHHOCTH YYalIuXCs, yesoBeK |1.UMCIEHHOCTh yudaluxcs, y4aCTBYIOIIMX B 00pa30BaTENbHbIX U COLUAIBbHBIX
Yy4JacTBYIOLIMX B 00pa30BaTEIbHbBIX U COLIMATBHBIX IPOEKTAaX JIF0OOro ypoBHs (110 COCTOSHUIO Ha | sIHBapsl TEKYyLIEro roja)
MPOEKTAaX, B OOIICH YUCIEHHOCTH y4YalIuXcsi, B TOM S™= 478
1% (V) (X
% 2. Y ienbHBIN BeC yyaluxcs, y4aCTBYIOIIUX B 00pa30BaTEIbHBIX U COIIMATBHBIX
npoekTax % = S™ * 100/ N= 21,87
1.10.1 | MyHHIIUTIATHHOTO YPOBHS yenoBek |1.UHCIEHHOCTh ydaluxcs, y4acTBYIOIMX B 00pa30BaTENIbHBIX U COLUAIBHBIX
MPOEKTaxX MYHUIMIATLHOTO ypoBHst —S™ = 298
% 2. Y 1enbHBINA BeC y4aluXcsl, y4acTBYIOIIUX B 00pPa30BaTENIbHBIX U COLUAIBHBIX
poeKTax MyHUIMNaIpHOro ypoBHst % = S™ * 100/ N = 13,63
1.10.2 | PeroHaabHOTO YPOBHSI yenoBek |1.UUCIEHHOCTh y4alluxcs, y4acTBYIOIIMX B 00pa30BaTEIbHBIX M COLMATBHBIX
npoeKTax Kpaesoro yposus — SP =180
% 2. Y ienbHbIM BeC yJalmxcsl, y4acTBYIOIUX B 00pa30BaTENIbHBIX U COLMAIBHBIX
npoeKkTax Kpaesoro yposas % = S * 100/ N = 8,23
1.10.3 | MexXperuoHaabHOTO YPOBHS yenoBek |1.UHCIEHHOCTh yYalllMXCs, YYaCTBYIOIIMX B 00Pa30BaTEIbHBIX U COIIMAIBHBIX
npoekrax —S"P =0
% 2. Y ienpHBII BeC yyaluxcs, y4aCTBYIOIIHUX B 00pa30BaTEIbHBIX U COIIMAIbHBIX
IPOEKTaX MEKpPErnoHaibHoro yposus % = S™ *100/N=0
1.10.4 | denepanbHOTO YPOBHS yenmoBek |1.UMCIEHHOCTh ydaluxcs, y4acTBYIOIMX B 00pa30BaTENIbHBIX U COLIUAIBHBIX
npoekrax degepansHoro yposus — S = 0
% 2. Y 1enbHbINA BEC y4aluXcsl, y4acTBYIOIUX B 00pa30BaTENIbHBIX U COLMAIBHBIX
npoekrax deepansHoro yposus % =SP4 * 100/ N =0
1.10.5 | MexayHapoaHOro ypOBHs yenoBeK |1.UMCIEHHOCTh ydaluxcs, y4acTBYIOIIUX B 00pa30BaTEIbHbIX U COLIMATBHBIX

POEKTaX MEKIYHapOIHOro yposHs — S™ =0




% 0
1.11 KonnyecTBo MacCOBBIX MEPONIPUATHI, IPOBEAEHHBIX eIMHUI] | 3a OTYETHBIN MEPHOJI, HA BCeX YPOBHIX = 97
o0pa3oBaTesIbHONW OpraHu3alKel, B TOM YUcClie:
1.11.1 |Ha myHununaibHOM ypOBHE equHul 78
1.11.2 | Ha pernoHanbsHOM ypOBHE equaun 19
1.11.3 | Ha mexpernoHajabHOM YPOBHE equau 0
1.11.4 | Ha ¢enepanbHOM ypoBHE equaun 0
1.11.5 |Ha mexayHapoJHOM ypOBHE eaunuy 0
1.12 OO611ast YMCICHHOCTh NEAArOrMYeCKUX PAOOTHUKOB 4yenoBeK UMCIEHHOCTD MeIarornyecKux paboTHUKOB 00pa30BaTEIbHOM OpPraHU3aIluy B
cootBercTBUM ¢ IlocTanoBnenuem IIpasurensctea P® ot 08.08.2013 Ne 678 «O6
YTBEP>KJCHUH HOMEHKJIATYphl JOJKHOCTEH NeJarornyeckux paboTHUKOB
OpraHu3aluii, OCYIIECTBIISIONIX 00Pa30BaTENbHYIO ACSTEIHOCTD, JOJDKHOCTEH
pyKoBouTeNei 00pa3oBaTeIbHBIX OpraHu3alMii» (110 COCTOSIHUIO Ha 1 stHBaps
Tekyiero roga)- PD = 30
1.13 chﬂeHHQCTI,/yI[e_]'[},H[,H}'[ BEeC UUCJIIECHHOCTU yeJI0BEK YucneHHOCTb IneaJarortycCKux pa6OTHI/IKOB, HNMCHOIIINX BBICIIICC 06pa30BaHHe (HO
B _
IE1arOTUYECKUX PAOOTHUKOB, MMEIOIIHX BBICIIEE COCTOSIHHIO Ha | stHBaps Tekymiero roga) PD™ = 27
oOpa3oBaHue, B 00IIeH YNCIEHHOCTH MeJarorn4eckux
0 .
PaGOTHHKOB % 2. Y enbHBIM BeC YUCICHHOCTH MeJarornieckKux paboTHUKOB, MMEIOIINX BBICIIEE
o0paszoBaHue, B OOIIEH YUCICHHOCTH TIEAaroruueckux padbotaukos % = PD” *100/
PD = 90
1.14 UucneHHOCTh/y1eTIbHBINA BEC YHCIEHHOCTH yenoBek |1. UMCIEHHOCTDh Ne1arornyeckux pabOTHUKOB, MMEIOLIUX BhICIIEE
MEarorHuecKux pabOTHUKOB, UMEIOIUX BhICIIEE neaaroruyeckoe oopasopanue (10 COCTOSHUIO Ha | stHBapst TeKyiero roga) PD™
o0pa3oBaHue MeAarornyecKoil HapaBICHHOCTH = 27
(mpoduist), B 00IIIeH YUCIEHHOCTH MEAArOTUYECKUX -
% 2. Y 1enbHBINA BEC YUCIIEHHOCTH ME€Jarornyeckux paboTHUKOB, UMEIOLIMX BBICIIIEE

pabOTHUKOB

nearornieckoe oopasoBanue, B 00IIeH YUCIEHHOCTH IEAarorn4ecKux
paboraukoB % = PD™ *100/ PD = 90




1.15 UnceHHOCTh/ yIeTbHBINA BeC YHCICHHOCTH yenoek | 1.UMCIEHHOCTH NEJarorn4ecKMX pabOTHUKOB, UMEIOIIUX CPETHEE
HeJarornIeCKuX pabOTHUKOB, HMEIOIINX CpeTHEE o0OpasoBanue (110 cocTosHuIo Ha | sHBaps Texymero roga) PD? = 3
npodeccruoHaibHOE 00pa3oBaHue, B 00IIeH
YHUCICHHOCTH NeIlarOrnyecknux paboTHUKOB 0 .

% 2.V 1eNbHBIA BeC YUCIEHHOCTH MeJarorn4eckux paboTHUKOB, MMEIOLINX CpeIHEe
o0paszoBaHue, B 00IIEH YHCIEHHOCTH TI€AarOrHYeCKuX padoTuukos % = PD?
*100/PD = 10

1.16 UucneHHOCTh/y1eTbHBINA BEC YHUCIEHHOCTH yenoBek | 1.UucieHHOCTh negarornyeckux pabOTHUKOB, UMEIOIIUX CpellHee
MeIarOTHYECKUX PaOOTHUKOB, MMEIOIIUX CPEIHES negarorndeckoe obpazoBaHUe (IO COCTOSHUIO Ha | STHBaps TEKYIIETO TO/a)
npoecCuoHanbHOE 00pa30BaHuE TIE€NarOTMYECKOM PD?"= 3
HanpaBJIeHHOCTH (MpopuiIst), B 0011 YUCICHHOCTH
[1€/[aArOrMYECKUX PAGOTHUKOB % 2.V 1eNbHBIA BEC YUCIEHHOCTH NeJarorn4ecKux paboTHUKOB, UMEIOLINX CpEeIHEee

nejaroruyeckoe odpazoBaHMe, B OOIIEH YMCICHHOCTH MEAarOrHueCKuX
pabotaukoB % = PD*" *100/ PD = 10

1.17 | YucneHHOCTb/yaeNbHBIH BEC YNCIEHHOCTH 4yenoBeK |UMCIEeHHOCTh MEeAarornueckux pabOTHUKOB, KOTOPBIM O pe3ybTaTaM aTTecTaluy
MEIarOTMYECKUX PAOOTHUKOB, KOTOPBIM IO npucBoeHa KBanu(pukannonnas kateropust KV (3a oryetHslii nepuon) = 5
pe3yabTaTaM aTTecTalluy PUCBOEHA
KBaJTM(HUKAIIMOHHAS KaTErOpusi, B 0OIIEH YHCICHHOCTH
T1€/IaTOTHYCCKUX PAGOTHIKOB, B TOM HHCIIC: % VY enbHBIN BeC YUCIEHHOCTH NEarorn4ecKuX pPaOOTHUKOB, KOTOPBIM I10

pe3ynbTaTaM aTTecTalluu MprucBoeHa kBamudukauonnas kareropuss % = KV *
100/ PD= 16,7
1.17.1 |Beicwas yelloBeK |JHMCIEHHOCTb NEeAarornueckux paboTHUKOB, KOTOPBIM I10 pe3yJIbTaTaM
aTTecTalMy PUCBOEHA BhICIIAs KBaM(pUKanonHas kareropus KV™°= 13
% Y 1enbHBII BeC YHCICHHOCTH Ne1arOrMYeckiX pabOTHUKOB, KOTOPBIM 10
pe3yabTaTaM aTTeCTalliy MPUCBOEHA BHICIIAS KBaTH(HUKAIIMOHHAs KaTeropust %
= KV™©*100/ PD = 43,3
1.17.2 |IlepBas yesloBeK |JHMCIEHHOCTb MeAarornyeckux paboTHUKOB, KOTOPBIM 10 pe3ybTaTaM
aTTecTalMy NPUCBOEHA MepBast KBaupukauonHas kareropus KV™ = 4
% Y nenbHbIN Bec YUCICHHOCTH Melarornyeckiux pabOTHUKOB, KOTOPBIM IO

pe3yJjibTaTaM aTTeCTalluu IIPUCBOCHA IICpBasa KBaHI/I(bI/IKaI_II/IOHHaﬂ KaTeropus

% = KV * 100/ PD = 13,3




1.18 UnceHHOCTh/ yIeTbHBINA BeC YHCICHHOCTH yenroBeK |UMCIEHHOCTh TEeAarorndeckux pabOoTHHUKOB, MEAArOoruyecKuil CTaxx paboThl
MeIarOTHYECKUX PAOOTHHUKOB B OOIICH YHCIEHHOCTH KOTOPBIX COCTaBJIsAET 10 5 JieT U cBpluie 30 JIeT (110 COCTOSIHMIO Ha | ssHBaps
. 530_ p<5 >30 _
MeIarornYecKuX pabOTHUKOB, MEIarOTHYSCKUNA CTaX tekyiero roga) PD”""= PD >+ PD™" (u3 cTpok 1.18.1 u 1.18.2) = 12
paboOThI KOTOPBIX COCTABIISIET:
% Y neapHBIM BEC YUCTIEHHOCTH MEeIarornueckux pabOTHUKOB B 001IeH YUCICHHOCTH
MeJarornIecKux pabOTHUKOB, TIEJArOTHYECKUN CTaX pabOThl KOTOPBIX COCTABJISIET
>
710 5 et u cbime 30 ner % = (PD*°+ PD™*) *100/ PD (cooTBeTcTBYET cymMMe %
u3 ctpok 1.18.1 u 1.18.2) = 40
1.18.1 |Jlo 5 nmer yemoBexk UHMCJICHHOCTH MEarornyecKux pabOTHUKOB, MEJArOTHYECKHUN CTaK pabOoThI
<
KOTOPBIX COCTABIISIET 10 5 et PD™° = 4
% Y AeNbHBIN BeC YUCIEHHOCTH MeJarornuyecKux pabOTHUKOB B OOIIEH YUCICHHOCTH
MIearornIecKux paboTHUKOB, MEarOTMUECKUN CTaK PaOOTHI KOTOPBIX COCTAaBIISIET
110 5 et % = PD*°*100/ PD = 13,5
1.18.2 | Cspie 30 meT 4yenoBeK |UMCIEHHOCTh MeJarornyeckux paboTHUKOB, MEeJarOrMUYeCKHi CTaX paboThI
>30
KOTOpPBIX cocTaBisieT caoie 30 ter PD™" = 8
% Y aenbHbIi Bec YUCIEHHOCTH MeJarorniyeckux paboTHUKOB B OO YUCIEHHOCTH
Nearorn4ecKux paboTHUKOB, MEJArOTMUECKUN CTaK PaOOTHI KOTOPBIX COCTaBIISET
cepue 30 et % = PD”**100/ PD = 26,7
1.19 YHUCIEHHOCTD/YIENBHBIN BEC YUCIEHHOCTH yemoBek |UHMCIEHHOCTH BCEX MENaroruueckux padOTHUKOB, BO3PACT KOTOPBIX COCTABIISIET
. 30 _
Te1aroruueckKuX pabOTHUKOB B OOILEH YHCIEHHOCTH 1o 30 et (mo cocTosnuio Ha 1 sHBaps Tekymero roga) PD™ = 1
MeIarorMuecKux paboTHUKOB B Bo3pacte 10 30 ser 5 3
% Y enapHbIA BEC YUCICHHOCTH T€IarorMYeCcKiX PaOOTHUKOB B OOIIECH YHCICHHOCTH
30
MeJarorn4ecKux pabOTHUKOB, BO3pACT KOTOphIX cocTaBisiet 10 30 mer % = PD
*100/PD = 3,3
1.20 UncneHHOCTh/yIeTTbHBINA BeC YHCIEHHOCTH yemoBek |UHMCIEHHOCTH BCEX MENAarornuecKux padOTHUKOB, BO3PACT KOTOPBIX COCTABISET
N 55 _
Ie1arOruuecKUX PaOOTHUKOB B OOIIEH YUCIEHHOCTH oT 55 nieT (1o cocTosHMIo Ha 1 sHBaps Texymero roga) PD™ = 10
MeJarornyeckux paboTHUKOB B BO3pacTe OT 55 jet _ 5
% Y nenapHbI BeC YUCICHHOCTH MEJarorn4ecKuXx pabOTHUKOB B 0OIIEH YHCIEHHOCTH

[1€/JarOrMYECKIX PabOTHHKOB, BO3PACT KOTOPBIX COCTABISCT OT 55 ter % = PD™
*100/ PD = 33,3




1.21 | YwucneHHOCTB/yaeNbHBIA BEC YNCICHHOCTH gyenoBeK |1.UMCIEHHOCTh MeAarornuecKux U aIMUHACTPATUBHO-X03HCTBEHHBIX
MEIarorMueCKuX U aIMUHUCTPATUBHO-X03HCTBEHHBIX pabOTHUKOB B OpraHU3aIiy (110 COCTOSIHUIO Ha | SHBaps TEKYILETOo rojia)
PaObOTHUKOB, MPOIIIE/IINX 32 TOCIEAHHIE 5 JIET R= 32
MOBBIIIIEHUE KBATU(PUKAIMH/TIPO(HECCHOHATBHYIO
TEPETIOATOTOBKY 110 IPOQHIIIO Ie1arOrnaecKoi yenoBek | 2.UMCIEeHHOCTh MeAarorniyeckKux U aIMUHUCTPATUBHO- X035 HCTBEHHBIX
JeSITEBHOCTH W HHOH OCYILECTBIAEMO B PabOTHHUKOB, MPOLIEIINX 32 MTOCIEAHNE S5 JICT MOBBIIICHUE
06Pa30BATENHHOMN OPTAHM3AINH JIESTENBHOCTH, B KBaJII/I(i)I/IKaHI/II/I/vaO(beccHOHaJIBHyIO TEPENOATOTOBKY 110 HPO(bI/IJIIO }
T ——————— He/1arOrMYecKoi 1eATEIbHOCTH HITH MHOM OCYILECTBIIIEMOM B 00pa30BaTeIbHON
aIMMHUCTPATUBHO-X03ACTBEHHBIX PaOOTHUKOB opraHusauum fesrensrocTn —R™ = 32

% 3. YaenbHbIi BEC YUCIEHHOCTH MEAArOTMYECKUX U aIMUHUCTPATUBHO-
XO3SICTBEHHBIX PAOOTHUKOB, MPOIIEIINX 32 OCIETHUE 5 JIET MOBBIIICHUE
KBaJIM(PUKAIUN/TPOPECCHOHATBHYIO IEPENOArOTOBKY O MPOQUITIO
TIeIarOTMYECKON JISATEIbHOCTH MM MHOW OCYIIECTBIIIEMOM B 00pa30BaTeIbHON
OpTaHu3alluy JIETEITLHOCTH, B OOIICH YMCIIEHHOCTH MeJaroTHIeCKuX 1
aIMUHUCTPATUBHO-XO3sUCTBEHHBIX paboTHuKOB % = R™*100/R = 100

1.22 UrcneHHOCTh/yIeTbHBINA BeC YHCIEHHOCTH gyenoBek |1.00mias 4MCIeHHOCTh BCEX COTPYAHUKOB (PaOOTHHKOB) OpraHU3aIuu (1o
CIECIHATMCTOB, 00ECTICUNBAIOIINX METOJUUECKYIO cocTosiHUIO Ha | stHBaps Tekyiero roga) — C = 52
JesITeTLHOCTh 00Pa30BaTEIbHON OPraHn3alIiy, B
0GLLell YMCIICHHOCTH COTPYIHIKOB 00pa30BaTEIbHOI yejgoBeK 2.UHMCICHHOCTh CIENUATUCTOB (TI0 COCTOSIHUIO Ha | STHBapsl TEKYIIETro roja),
OpraHM3aLuy 00eCTICUnBAIOIINX METOJMYECKYIO e TeILHOCTh 00Pa30BaTEIbHON OpraHU3aIiu

(10 MOKHOCTHBIM 00s3aHHOCTSIM)— M = 3
% 3.Y 1enbHbII BeC YUCICHHOCTHU CIIELUAINCTOB, 00eCIIeYUBAIOIINX
METOAMYECKYIO A TEIHHOCTh 00pa30BaTEIbHONM OpTaHU3alliH, B 00IIeH
YHUCJICHHOCTU COTPYIHUKOB 00pa3oBareabHOl opranuzanun % =M * 100/C
=57

1.23 KonnuectBo mybnukanuii, moaroTOBIEHHBIX
MeJarOrHYECKUMH PaOOTHHUKAMU 00pa30BaTeIbHON
OpraHu3aluu:

1.23.1 |3a3rona enuauy | 47

1.23.2 | 3a oTueTHBI IEprOa enuany | 20
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1.24 Hanuuune B opraHu3anuu 10MOJHATEIBHOTO malmer | nma
00pa3oBaHUs CUCTEMBI IICUXOJIOTO-TIeJar OTMUECKOM
MOJJEPKKH OJJAPEHHBIX JIETEH, MHBIX TPYIIT JETEH,
TpeOYIOIINX MOBBIIIEHHOTO TIEIarOr4ecKoro
BHUMAaHUS
2. HNudpacrpykrypa
2.1 KonnyecTBO KOMIIBIOTEPOB B pacyeTe Ha OHOTO equaull 1. OGIIee KOIMYeCTBO KOMITBIOTEPOB B 00pa30BaTeIbHOM OpraHu3anuu (1o
y4auierocs cocTosiHUIO Ha | stHBaps Tekymiero roga) - [IK = 28
00 _
equann 2. KommuecTBO KOMITBIOTEPOB, KOTOPBIE UCIIONB3YIOTCS o0ydaromumucs — [IK™ =
13
enuann 3. KonnyecTBO KOMITBIOTEPOB B pacyere Ha ogHoro oOyvatonierocs: = [IK/N
(rme N u3 crpoku 1.1) = 0,08
2.2 KonuyecTBo momeniennii 1151 OCyIIeCTBICHUS equann | 28
00pa3oBaTeNbHON 1eATEeILHOCTH, B TOM YHUCJIE:
2.2.1 | Y4eOHBI K1acC €TUHHUIL 25
2.2.2 | JlabopaTtopus equnuy | O
2.2.3 | Macrepckas € qVHUL] 0
2.2.4 | TaHueBaJILHBINA KJiIacc € IUHUIL] 2
2.2.5 | CnopTUBHBIH 3a71 € qVHUL] 0
2.2.6 | baccein € qVHUIL] 0
2.3 KonuyecTBo moMenienuii 1j1si opraHu3aiiu JOCyroBOM € IUHUI] 2
NEeSTENBHOCTH YYalXCs, B TOM YHCIIE:
2.3.1 | AKTOBBIH 3a1 €IUHMI] | 2, B TOM YHCJE 110 A0roBopy 1
2.3.2 | KonueprHslii 3ai equany | O
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2.3.3 | UrpoBoe nmomerieHue equann; |0
24 Hanuune 3aropoHbIX 03/10pOBUTEBHBIX JIarepeit, 6a3 nalHer | HeT
OT/BIXA
2.5 Hannuue B 00pa3oBaTenbHON OpraHU3alui CUCTEMbI nalmer | na
JIEKTPOHHOT'O JJOKYMEHTO000pOTa
2.6 Hanunuwne untanpHOro 3a1a OMOIMOTEKH, B TOM YHCIE: nalmer | HeT
2.6.1 | C obecrieyeHneM BO3ZMOXKHOCTH pabOTHI Ha nalHer | HeT
CTAallMOHAPHBIX KOMITBIOTEPAX U MCIIOJIb30BAHHS
MEPEHOCHBIX KOMITBIOTEPOB
2.6.2 | C menuarexkon malmer | Her
2.6.3 | OcHaIICHHOTO CPEJICTBAMHU CKAaHUPOBAHUS U malger | HeT
pacro3HaBaHMsI TEKCTOB
2.6.4 | C BbIX0IOM B MIHTEpHET C KOMITBIOTEPOB, nalHer | HeT
PacIoIOKEHHBIX B TOMEIICHUH OUOINOTEeKN
2.6.5 | C KOHTpOJIMPYEMOM pacredaTkoi OyMakHBIX nalmer | Her
MaTepHaIOB
2.7 UunCIeHHOCTB/yIebHBINA BEC YUNCIIEHHOCTH YYalluXcCs, yenoBeK |1.UuciaeHHOCTh ydammxcs (110 COCTOSIHUIO Ha | sSTHBapsi TEKYIIETro roja),
KOTOPBIM 00ecIie4eHa BO3MOKHOCTb MOJTB30BATHCS KOTOPBIM 00ecredeHa BO3MOKHOCTb T0Ib30BATHCS IIUPOKOTIOJIOCHBIM
mMpokonojocHsiM MHTEepHETOM (HE MeHee 2 MO/c), B Hurepuerom (He menee 2 M6/c) - N™ =0
o01Ieil YUCIEHHOCTH Y4aluXcsl
% 2. Y enbHbIM BeC YUCICHHOCTH YYaIMXCsl, KOTOPBIM o0ecreueHa BO3MOKHOCTh

TI0JTb30BaThCS IMPOKOMOIOCHBIM MHTEpHETOM (HE MeHee 2 M6/c), B o0meit
upcieHHocTH ydammxces % = N™* 100/N =0




